

Председателем СК России поручено организовать процессуальную проверку в связи с оставлением малолетнего ребенка матерью в магазине в Краснодарском крае



В эфире программы одного из федеральных телеканалов сообщалось, что мать намеренно бросила 3-летнюю дочь в магазине в городе Краснодаре. В настоящее время ребенок в безопасности. Впоследствии женщина была опознана и задержана в поезде в Москве.

Следственными органами СК России по Краснодарскому краю инициирован вопрос об изъятии из органов полиции материала проверки по данному факту и передаче его для дальнейшего рассмотрения в региональное подразделение СК России для дачи объективной правовой оценки произошедшему.

Главой ведомства дано поручение руководителю СУ СК России по Краснодарскому краю Маслову А.К. организовать процессуальную проверку и доложить о предварительно



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

установленных обстоятельствах.

15 Мая 2024

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/1884208